
 
 

 

 

Notulen vergadering Adviesraad Sociaal Domein 18 januari 2023 

 

Aanwezig: Anton Mauritz, Piet Barten, Wim van Olderen, Willem van den Hatert, 

Alize Tijssen, Bastiaan van Leersum, Elisabeth van der Lugt en Niels Dirksen. 

 

___________________________________________________________________ 

 

1. Opening door voorzitter, hij heet in het bijzonder Elisabeth van der Lugt en Niels 

Dirksen, als nieuwe ASD-leden van harte welkom. We zijn blij dat de bezetting van 

de ASD weer is aangevuld. 

 

2. De voorzitter legt uit aan de nieuwe leden dat de vergadering zo meteen wordt 

gevraagd om akkoord te gaan met hun intreden.  

Elisabeth en Niels, beiden wonende te Ochten, stellen zich voor aan de overige 

leden ASD.  

Vervolgens stellen de aanwezigen zich kort voor aan Elisabeth en Niels. 

 

De vergadering gaat unaniem akkoord met het intreden van Elisabeth en Niels en is 

er van overtuigd dat met hen, veel kennis van het sociale domein wordt toegevoegd 

aan de adviesraad. 

 

Direct worden er administratieve zaken afgesproken voor wat betreft email, 

aanbevelen bij de gemeenteraad, inlogcode Koepel Adviesraden, etc.  

 

  

3. De agenda wordt vastgesteld. Bastiaan vraagt hierbij nog aandacht voor: 

- de beleidsregels bijzondere bijstand, welke zeer binnenkort worden 

behandeld in de gemeenteraad. De ASD heeft hier geen invloed meer op. 

Komt op lijstje voor beleidsambtenaar Maarten van Roosmalen. 

- 19 januari staat er een avond gepland waar energiearmoede centraal staat. 

Elisabeth haalt hier de informatie bij lid gemeenteraad. 

- Gesprek Alize Tijssen met Helpende Handen over OCO. Wordt besproken bij 

actielijst punt 11. 

 



4. De notulen 23-11-2022 worden zonder opmerkingen of toevoegingen vastgesteld. 

 

5.  Mededelingen voorzitter: geen 

  

6. Ingekomen stukken 

 

●  tkn nieuwsbrief Samen is Leuker van Welzijn Rivierstroom 

●  tkn laatste nieuwsbrief koploperproject OCO. Project is gestopt en wordt nu   

geïmplementeerd. 

 

+ Gemeente Neder-Betuwe (geen stukken) 

 

+ Koepel Adviesraden 

 

●  14 januari heeft Bastiaan de online training “beginnende adviesraadleden” 

gevolgd. Hij raadt nieuwe leden deze training op termijn te volgen 

● 15 maart heeft Piet zich aangemeld voor webinar Wet zorg en dwang 

● 17 april heeft Anton zich aangemeld voor online ledenontmoeting 

  

7.   Bastiaan en Anton hebben gesprekken gehad met afvaardiging van de PvdA en 

SGP binnen de gemeente. De toenadering van de ASD werd als prettig ervaren door 

beide partijen. Ook zij maken zich zorgen over o.a. de Kernpunten. Met het CDA 

wordt afspraak gemaakt en de andere partijen hebben niet gereageerd. Deze 

partijen worden nog een keer benaderd.  

 

8.  Bastiaan heeft gesproken met iemand van woningcorporatie Thius. Uit het 

contact bleek dat er geen verontrustende stijging is van betalingsproblemen als 

gevolg van hoge energiekosten. 

Thius krijgt wel veel vragen over verduurzaming van huurwoningen. Men zou graag 

stimulatie vanuit de gemeente zien. (Dit punt wordt besproken met 

wethouder/beleidsambtenaar, volgende vergadering d.d. 29 maart 2023. 

  

9.  Het bestaande schema ASD-leden wordt aangevuld met de nieuwe leden. 

Verstuurd naar leden. 

 

10. Na een herhaalde mail aan beleidsambtenaar, Maarten van Roosmalen, kwam 

het volgende antwoord op ons ongevraagde advies inzake de Kernpunten. 

“Zoals je weet zijn we bezig met een traject om te bezien hoe we verder gaan met de 

kernpunten”. 

Dat traject loopt en jullie advies nemen we daarin mee. 

Er komt geen aparte reactie op jullie advies door het college maar het krijgt een plek 

in de afweging 'hoe gaan we verder met de kernpunten'. 

De vergadering gaat niet akkoord met deze reactie en gaat hier in de vergadering 

van 29 maart a.s. vragen over stellen aan de wethouder/beleidsambtenaar. 



 

10. Actielijst vergadering  18 januari 2023 

 

      Wat            Status   Wie   Wanneer 

 

Ongevraagd advies 

Kernpunten 

Staan tot 

29-3 

Piet 16-09-2022 

M van Rosmalen 

gevraagd naar reactie. 

Gesprek Welzijn  in 

uitvoering 

 Willem   plannen 

Gesprek Thuiszorg  in 

uitvoering 

 Piet  plannen 

 

Administratieve zaken 

nieuwe leden 

gedaan 

(Piet) 

Willem/Piet gedaan 

ASD schema rondsturen gedaan Piet 19-1-2023 gedaan 

   
   

 

 

11. Alize deelt mee dat ze contact heeft gehad met iemand van Helpende Handen. 

Zij verzorgen o.a. de onafhankelijke cliëntondersteuning voor hulpvragers vanuit de 

gemeente. Men was lovend over het koploperproject wat heeft gelopen. 

Er wordt bij ieder gesprek een folder uitgereikt 

Vaak komt de OCO niet in beeld omdat er via allerlei tussenwegen (kerk,school, 

sportvereniging, etc) al wordt ondersteund. 

Zie het goede artikel in Magazine Neder-Betuwe. 

 

 

12. Rondvraag. 



- Willem deelt als penningmeester mee dat we ruim budget hebben 

overgehouden in 2022. Nieuw budget 2023 is vastgesteld. Hij maakt 

financieel jaarverslag en bespreekt dit met Maarten van Rosmalen. 

- Bastiaan vraagt of we als ASD op beleid en uitvoering adviseren. Inderdaad 

op beiden. 

- Bastiaan doet de suggestie om na te denken om te vergaderen in een 

“publiek” domein. Dit om meer verbinding te maken met bewoners. Wordt 

meegenomen in strategie communicatie. 

- Wim formuleert nog een vraag mbt Werkzaak 

- Elisabeth wilde een voorstel doen over vergadertijd maar ze is redelijk 

gerustgesteld naar aanleiding van deze vergadering. 

 

13. De voorzitter sluit 21.15 uur de vergadering. 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

  

 

   

  

  

  

 

 

 


